



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

METODIKA HODNOCENÍ SPECIFICKÝCH KRITÉRIÍ INDIVIDUÁLNÍHO PROJEKTU

Prioritní osa 3 Sociální integrace a rovné příležitosti

Oblast podpory 3.2 Podpora sociální integrace příslušníků romských lokalit

Kritérium č. 1

Soulad projektu s plánem rozvoje sociálních služeb kraje či jiným strategickým dokumentem týkajícím se problematiky sociálního začleňování příslušníků romských lokalit/komunit (max. 15 b)

Kritérium hodnotí, zda projekt a jeho aktivity budou probíhat v souladu s plánem rozvoje sociálních služeb či jiným strategickým dokumentem.

Příklad

Maximální počet 15 bodů získá projekt, který jasně a logicky nastiňuje další vývoj řešení problematiky sociálně vyloučených romských lokalit v jednotlivých regionech kraje a je zaměřen na aktivity, které jsou uvedeny v plánech rozvoje sociálních služeb kraje jako priorita nebo v jiných strategických dokumentech. V projektu je uveden popis systému řízení sociálních služeb a dalších aktivit, způsob zjišťování potřeb cílových skupin, způsob poskytování, sledování a vyhodnocování sociálních služeb a dalších aktivit, které mohou být zahrnuty do oblasti podpory 3.2 OP LZZ.

Maximální počet bodů získá projekt, pokud se strategie či jiný dokument opírá o tvrdá data, které žadatel získal za přispění např. benchmarkingové analýzy.

10 bodů získá projekt, který je v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb kraje či jinými strategickými dokumenty, kde je řešena problematika vyloučených romských lokalit, ale v některých regionech nebo problémových lokalitách kraje není systémově řešena.

5 bodů získá projekt, který pouze částečně navazuje na střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje (či jiného strategického dokumentu) a problematiku sociální integrace příslušníků romských lokalit v příslušném kraji dostatečně neřeší.

0 bodů získá projekt, který neuvede žádnou návaznost na střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje či jiný strategický dokument, který řeší sociální integraci příslušníků romských lokalit.